



मुंबई फिल्म सिटी में बनाया जाए लता मंगेशकर का स्टैच्यू

लता मंगेशकर का रविवार 6 फरवरी 2022 को निधन हो गया था। जिसके बाद पूरे राजकीय सम्मान के साथ उनका मुंबई के शिवाजी पार्क में अंतिम संस्कार किया गया था। बाकी लोगों की तरह फेडरेशन ऑफ वेस्टर्न इंडियन सिने इम्प्लाइज ने भी श्रद्धांजलि दी। साथ ही महाराष्ट्र सरकार से रिक्वेस्ट की कि उनका लाइफ साइज स्टैच्यू फिल्म सिटी में इंस्टॉल किया जाए। फेडरेशन के अध्यक्ष वीएन तिवारी ने कहा कि लता जी सही मायने में भारत रत्न थीं। उन्होंने अंतरराष्ट्रीय मंच पर भी भारतीय संगीत के लिए जगह बनाई थी। फेडरेशन के जनरल सेक्रेट्री अशोक दुबे, ट्रेजरर गंगेश्वरलाल श्रीवास्वत, खालिद खान, लक्ष्मी गोस्वामी, राजा खान, सुषमा देवकर समेत अन्य ने कहा कि फिल्म इंडस्ट्री पर जब भी संकट आया, तब लता मंगेशकर मदद के लिए आगे आईं। उन्होंने बिना पैसे लिए गाना गाया। लोगों की मदद भी की। इसलिए FWICE ने सभी की सहमति से महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे को एक प्रस्ताव पारित किया है। जिसमें मांग की गई है कि लता मंगेशकर का ए स्टैच्यू फिल्म सिटी में स्थापित किया जाए।

बच्चे के साथ फोटो शेयर कर बोलीं—पूरी तरह तैयार हूं

बंगलुरु में हो रहे इंडियन प्रीमियर लीग के मेगा ऑक्शन में पंजाब किंग्स की सह-मालकिन प्रीति जिंटा इस बार हिस्सा नहीं बन पा रही हैं। वो हाल ही में मां बनी हैं। इस वजह से वो अपने दोनों छोटे बच्चों को छोड़कर इंडिया नहीं आना चाहतीं। उन्होंने खुद सोशल मीडिया पर इसकी जानकारी दी, लेकिन उन्होंने बच्चे के साथ फोटो शेयर कर ये भी बताया कि वो दूसरी तरीके से इस आईपीएल ऑक्शन का हिस्सा बनेंगी। प्रीति जिंटा ने करीब एक घंटे पहले अपनी एक फोटो शेयर की। उन्होंने बच्चे को गले से लगाया हुआ है। ऐक्ट्रेस ने बताया कि आईपीएल ऑक्शन देखने के लिए वो पूरी तरह तैयार हैं। उन्होंने कैंशन में लिखा, रात टाटा आईपीएल ऑक्शन देखने के लिए पूरी तरह तैयार हूं। रेड ऑक्शन पैडल की बजाए क्यूट वॉर्म बेबी को बांहों में थामकर अमेजिंग महसूस हो रहा है। सच बताऊं तो मेरा दिल दौड़ रहा है और हमारी नई चट्टाई स्कवॉड के लिए मैं इंतजार नहीं कर सकती। पंजाब किंग्स को शुभकामनाएं। चलो अपने प्लान को एग्जक्यूट करते हैं और फोकस रहते हैं। ऐक्ट्रेस ने एक और फोटो शेयर की है, जो पंजाब किंग्स की टीम ने अपने इंस्टाग्राम पेज पर शेयर की है। फोटो में एक टेबल दिख रहा है यानी बस कुछ देर में बोली लगने वाली हैं। इसके कैंशन में लिखा है, लाइट, कैमरा, ऑक्शन।

पुनीत राजकुमार की याद में प्रभास ने किया पोस्ट, बोले— आप हमेशा याद आएंगे



कन्नड़ फिल्म इंडस्ट्री के सुपरस्टार पुनीत राजकुमार ने 29 अक्टूबर 2021 को अंतिम सांस ले ली। अचानक दिल का दौरा पड़ने की वजह से उनका निधन हो गया। उनके फैंस व करीबी इस गम से उबर नहीं पाए हैं। पुनीत राजकुमार की आखिरी फिल्म जेम्स का हाल में ही टीजर रिलीज हुआ। इस बीच साउथ सुपरस्टार प्रभास ने पुनीत राजकुमार को याद किया और उनकी आखिरी फिल्म जेम्स का पोस्टर शेयर किया। बाहुबली ऐक्टर ने सोशल मीडिया पर लिखा, श्मुझे यकीन है कि जेम्स फिल्म के जरिए हम मास्टरपीस देखने वाले हैं। ये फिल्म उन लाखों लोगों के लिए खास है जो हमेशा पावर स्टार पुनीत राजकुमार सर से प्यार करते हैं। हम हमेशा आपको ऐसे ही याद करते रहेंगे। बता दें जेम्स में पुनीत राजकुमार के अपोसिट प्रिया आनंद लीड रोल में हैं। फिल्म को चेतन कुमार ने डायरेक्ट किया है जिसमें दिवंगत ऐक्टर के भाई राघवेंद्र राजकुमार और शिव राजकुमार भी नजर आएंगे। मेकर्स 17 मार्च को पुनीत राजकुमार के बर्थडे पर फिल्म को रिलीज करने का प्लान बना रहे हैं। फैंस को बेसब्री से ऐक्टर की फिल्म का इंतजार है। पुनीत राजकुमार को फैंस प्यार से अप्पु बुलाते थे। उन्होंने चाइल्ड आर्टिस्ट के तौर पर करियर की शुरुआत की। 6 महीने के पुनीत राजकुमार को थ्रिलर फिल्म प्रेमादा कनिके में कास्ट किया गया।

शाहरुख खान के बच्चों ने संभाली पिता की जिम्मेदारी

शाहरुख खान के दोनों बच्चों आर्यन खान और सुहाना खान को आईपीएल 2022 के मेगा ऑक्शन में देखा गया, जिसके बाद वो सोशल मीडिया पर ट्रेंड कर रहे हैं। हालांकि, वो खुद इस इवेंट से नदारद रहे, लेकिन उनके दोनों बच्चों ने अपने पिता की जिम्मेदारी संभाली। एसआरके के फैंस आर्यन की इस पब्लिस अपीयरंस को देख खुश हैं।

शाहरुख और आर्यन दोनों के लिए ही पिछला साल मुश्किलों से भरा रहा। आर्यन ड्रग्स केस में फंसे। उन्हें जेल की हवा खानी पड़ी, लेकिन किंग खान ने भी हार नहीं मानी और अपने बेटे को जमानत पर रिहा करवा लिया। अब सभी धीरे-धीरे नॉर्मल लाइफ में वापस लौट आए हैं। एक तरफ शाहरुख अपने अपकमिंग प्रोजेक्ट्स में बिजी हैं तो दूसरी तरफ उन्होंने दोनों बच्चों को आईपीएल के ऑक्शन में भेजा है।

आर्यन खान और सुहाना खान को श्कोलकाता नाइट राइडर्स की टीम के साथ टेबल पर डिस्कशन करते देखा गया। दोनों काम में पूरी तरह से तल्लीन नजर आए। आर्यन खुद टीम को कुछ समझाते दिखाई दिए। उनकी तस्वीरें सोशल मीडिया पर तेजी से वायरल हो रही हैं।

बताया जा रहा है कि शाहरुख खान काम के चलते ऑक्शन में मौजूद नहीं रह पाए, इसलिए उन्होंने इस काम की जिम्मेदारी आर्यन और सुहाना सौंपी। दोनों को ऑक्शन ब्रीफिंग में स्पॉट किया गया। शाहरुख खान लंबे समय से स्क्रीन से गायब हैं। उनकी आखिरी फिल्म रजिरोश साल 2018 में रिलीज हुई थी। इसमें कटरीना कैफ



और अनुष्का शर्मा भी लीड रोल में थे। ऐसे में फैंस बेसब्र होकर उनकी अपकमिंग मूवी की रिलीज का वेट कर रहे हैं। जानकारी के मुताबिक, शाहरुख खान पठान की शूटिंग कर रहे हैं, जिसमें दीपिका पादुकोण और जॉन अब्राहम दिखाई देंगे। इसके अलावा वो सलमान खान की फिल्म में भी कैमियो में नजर आएंगे। आर्यन खान की बात करें तो साल 2021 में एनसीबी ने उन्हें मुंबई क्रूज ड्रग्स केस में गिरफ्तार किया था। वो करीब 1 महीने तक जेल में थे। शाहरुख अपने सारे काम छोड़कर बेटे को रिहा कराने में जुट गए थे। इस केस के बाद आर्यन एनसीबी दफतर में हाजिरी लगाने तो कई बार गए, लेकिन इस तरह से ये उनका पहला पब्लिक अपीयरेंस है।

सोनम कपूर पर भड़के बीजेपी नेता मनजिंदर सिंह

पिछले दिनों हिजाब और बुर्के पर विवाद काफी सुर्खियां बटोर रहा है। यह विवाद तब खबरों में आया जब कर्नाटक के एक सरकारी कॉलेज में कथित तौर पर हिजाब पहने लड़कियों को क्लासजेंट अटेंड करने से रोक दिया गया। इसके बाद काफी लोग हिजाब और बुर्के के समर्थन और विरोध में बयान दे रहे हैं।



बॉलिवुड में भी कंगना रनौत, हेमा मालिनी, शबाना आजमी, रिचा चड्ढा जैसे सिलेब्स ने इस मुद्दे पर अपनी बात रखी है। इस मुद्दे पर सोनम कपूर के बयान की बीजेपी नेता मनजिंदर सिंह सिरसा ने तीखी प्रतिक्रिया दी है। सोनम कपूर ने एक दिन पहले ही इस मुद्दे पर अपने विचार रखते हुए हिजाब की तुलना सिखों द्वारा पहने जाने वाली पगड़ी से कर दी थी। सोनम ने सोशल मीडिया पर एक पगड़ी पहने युवक और हिजाब पहने महिला की तस्वीर शेयर करते हुए कहा कि आखिर क्यों पगड़ी पहनना चॉइस हो सकता है लेकिन हिजाब नहीं। सोनम के इस कॉमेंट पर तीखी प्रतिक्रिया देते हुए मनजिंदर सिंह सिरसा ने कहा, श्सोनम कपूर ने बहुत ही विवादित पोस्ट अपने इंस्टाग्राम पर डाली है। पहले तो मैं सोनम कपूर को यह कहना चाहता हूं कि इस तरह की विवादित पोस्ट डालकर 2 धर्मों को आपस में भिड़ाने का काम गलत है। ये जो तुमने दरस्तार की तुलना की है, यह सिख के लिए जरूरी है। गुरु गोबिंद सिंह जी ने जो हमें ये बख्शीश दी है, हर सिख के लिए यह जरूरी है और हमारे शरीर का हिस्सा है, कोई गहना नहीं है। सोनम पर भड़कते हुए सिरसा ने आगे कहा, श्और आपका हिजाब की तुलना पगड़ी से करना बिल्कुल गलत है। सब धर्मों की अपनी मान्यताएं हैं। वो मान्यताएं कायम रहनी चाहिए लेकिन इस तरह से जानबूझकर जो सोनम कपूर ने किया है ये जो शरारत की जा रही और जानबूझकर लोगों को उकसाया जा रहा है, ये बहुत गलत है। और मैं कड़े शब्दों में निंदा करता हूं। और मैं सोनम कपूर को कहना चाहता हूं, तुम्हारा काम कलाकार वाला है, तुम अपना कलाकार का काम करो।